2. Zarthelyi A1 2007 6sz Munkaids: 90’

1. Déntse el, hogy van-e megoldasa az elf) =9 egyenletnek?
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(a) Hol derivalhaté az f 7
(b) Hol folytonos a derivalt?

2. Legyen f(z) = z? sin :ci az origén kiviil és f(0) =0.
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3. IMutassa meg, hogy minden x > 0 esetén cosx > 1 — 7
1 1
4. lim (- - ———) =7
z-»0+(:z: 1 — cos z)

5. Hatéarozza meg az aldbbi fliggvények primitiv fiiggvényeit!

(a) g(z) =cos?z (b) h(z) =z cosz? (c) g(z) =tgz
6. Igaz-e, hogy
(a)

(1) zart korlatos intervailumon folytonos fiiggvény korlatos
(2) nyilt korlatos intervallumon nem folytonos fiiggvény nem korlates
(3) nyilt korlatos intervallumon folytonos fliiggvény nem korldtos
(b)
(1) ha valamely H halmazon két fiiggvény derivaltjai megegyeznek,
akkor itt a két figgvény is megegyezik
(2) ha valamely H halmazon f’(z) > 0, akkor f monoton n6vé H-n
(3) ha valamely F halmazon f konstans, akkor f/(z) =0 minden z € H-ta



